S5 Partnerdiktat 1 A

1. In meiner Schule
2. Nur vier Klassen .
3. Klasse und habe drei Lehrerinnen.
4. Wir bekommen bald
noch besser arbeiten.
5. haben zu Hause
keinen Computer.
6. Schon sieben Schuler

mit allen zehn Fingern schreiben.

-—-- hier falten
1. In meiner Schule gibt es neun Klassen.
2. Nur vier Klassen haben einen Lehrer.
3. Ich bin in der dritten Klasse und habe drei Lehrerinnen.
4. Wir bekommen bald zwei neue Computer. Dann kénnen wir noch
besser arbeiten.
5. Sechs Mdadchen aus unserer Klasse haben zu Hause keinen
Computer.
6. Schon sieben Schiiler und acht Schilerinnen kénnen sehr schnell
mit allen zehn Fingern schreiben.

¥ L Partnerdiktat 1a B

1. gibt es neun Klassen.

2. Nur vier Klassen

3. Ich bin in der dritten

4. zwei neue Computer.
Dann kénnen wir

5. Sechs Mddchen aus unserer Klasse

6. und acht Schulerinnen
konnen sehr schnell

-—-- hier falten
1. In meiner Schule gibt es neun Klassen.
2. Nur vier Klassen haben einen Lehrer.
3. Ich bin in der dritten Klasse und habe drei Lehrerinnen.
4. Wir bekommen bald zwei neue Computer. Dann kénnen wir noch
besser arbeiten.
5. Sechs Mdadchen aus unserer Klasse haben zu Hause keinen
Computer.
6. Schon sieben Schuler und acht Schilerinnen kénnen sehr schnell
mit allen zehn Fingern schreiben.



